B A
309 EBASRAEREEET - BHBERS 1-1 BEIEFERE " BHEHE - BAREE LN E » KEGSKEE

HYERGT - A4S EAIRES B LSRR ERMWE - FREEAIA - X~ € BREENFREMBEERE - WHEERHE
% o

(ERE

SELEGITCERAER | @ mmstoEn —e— N

T FRISHE 6 B TS R, AYBHIC L] - T AR R [ C10R ( (B3ixiy=2:3:5'Rx-ymE- J
ATy OB  REEEULT X FF A y ARSI 2 AR - L2 B3 ixiy—2:3:5" CHint™
aibcid B mxiyiz=3:2:5-{@xiyiz=3:2:5THORT - RERELAI - B3 :x=2:3H3:yp=2:5- R
3 - : Poratxiy=2:3:5.
_— ) H]2x=9 +» 2y=15 vy
g x:y:rz=3:2:5"Hl: xg y15 DRE N A
i r e e H 3_x 92,
(D x:y=3: z-T%fIJ%:"z—" D Br=g =3 ?&i_,’. L
oV Z 2T YT
@ Hy:z=2:5" f?;i-‘lld;=?-~-~.:_{)
268D @ - )r;li:”l_.i_iﬁgz L2 — ‘//:..Ih a
GHO - @ B8 FT=g=FRx:3=y:2=z:5 varrrw © EfFHtHE) EHHE
B (= §=§=%=m (m#0) Elxiyiz=1:2:4 - [@%ZF5RE -

TTLASE] x=3m ~ yv=2m > z=5m - mtl'gz:ﬁ PRl x=7 m @Fz=14 - Rl y=7

x:6=1:4 yila=2:4
dx=6 4y=28
. ; = = c=o y=7
e | 90FPEABE ’

BT o) picpommtty —e—
#x:yiz=a:b:icrBHa-b-c¥FH0- 8 :
(1)%=‘£=%§ix tq=y:b=z:c-

@) T3 x=am > y=bm > z=cm (m+0) -

Y

OO

B x:yiz=2:3:5" MEEEEOTLEAGE] sSx=3y=2z 7 faftHE?

Ans

fHx:yiz=2:3:5 8[Hx:y=2:3

i Sx=3y=2z + O[] Sx=3y * EiFx :y=3:5
C2:13#3:5

S x iy iz=2:3 5 HEHEH Sx=3y=2




1-1 Erei

FEE - FRAIACHRE I R L Ao P Pl R -

Bxiy=5:4>yiz=6:7 RTFIZEL -
(1)2x:3y:4z
@(x—y): (y—z):(z—x)

AP~ NERINR A BRI T 690 7T+ B= AT &ML

£9:6:8 RIZAZBINTZHT?

) " 1= A AR 9 1 61 8 -
6 : 7 AR = AR HIE 85 50k 9m ~ 6m ~ 8m (m#0) »
15 : 12 : 14 H 9m -+ 6m+8m=690 * 23m=690 * m=30
Fiblx:yiz=15:12: 14- B 9m=270 - 6m=180 * 8m=240 -

VI 270 5T © /NG 180 IT » /N 240 7T ©
WHx:y:z=15:12:14"

AT x=15m ~ y=12m » z=14m (m#0 ) * mgfgamﬂ :

9+6+8 23

(2) L x=15m » y=12m ~ z=14m (m#0 ) fL A\ 1% N85 R 9+(65+8=2£3 KT 690><§6§=|807'ﬁ ;
(x=y)i(y=z)i(z=x)=3m:(=2m):(—m) § 8 - s
i s b e d\_&iﬂ‘]’ﬂ"]ﬁﬁ%ﬁﬁﬂ?m—g T 690 X 5>=240 T, *

CEnHE) ©BHHE) ECI OEFHE) © BEHE
fx:y=2:3yiz=4:3 KTHEHL -

HREBEE 64 A 2R -2 A= HABULRE 4:5:7- 3
| Ans [CIEZEIRRE | Ans [CIETSOEICRRIRIERSD FR— (R - BESMAFIZHE - BRRE - 2 AR AR
'BE Y Lhx=8m y=12m-z=9m(m+#0)

f)

23 A Fyfe] 2

— 4 : 3 (x+y):(y+z):(z+x) 5’2"'33 + Z AR ARG 4m ~ Sm o Tm (m#0)
8 :12: 9 =20m : 21m : 17m Hil dm+5m+Tm=64 * 16m=64 * m=4
FilAx:y:z=8:12:9 =20221%1% H4m=16 » 5m=20 Tm=28

3% x=8m » y=12m * z=9m (m#0) FTCARRHLETT 16 A « ZAJEH 20 A ~ PR 28 A
X:i2y:idz AR ZAHMAL 20+ 1=21 A » H:AHFGH A BT 2

=8m : 24m : 36m FTLAR AR « Z - N=EHASE R 16021 28

=2:16:9




